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TTY/Automaatio-, kone- ja materiaalitekniikan tiedekunta
Konstruktiotekniikan laitos

MEC-2301 LUJUUSOPIN PERUSTEET, 4 op

Syksy 2011

Vialikoe 1 25.10.2011 Mukana saa olla itse tehty 1-puol. A4-kokoinen kasinkirjoitettu kaa-
vakokoelma.

L/2
—

1. Kuvan hyvin jiykké palkki, jonka massa on m
ja pituus L, on tuettu kohdasta B kitkattomasti
ja kohdasta A ripustettu kahteen vaijeriin, joiden
vetojiykkyys on EA. Miiiritd vaijerien rasi-
tukset.

Ohje: Yhteensopivuusehto 16ytyy tarkastelemalla
jaykén palkin AB vasemman péan siirtymaa.

e 2. Madritd vasemman puoleisen, ehjan poikki-
EEEE 'EEEE leikkauksen mitta b ehdosta, ettd oheisen
kaksitukisen palkin suurin normaalijannitys
ﬁ ﬁa ei saa ylittdd arvoa 240 MPa kuormituksen
| L=2m | ollessa ¢ = 500 N/m. E=210 GPa. ||\l
| |

Téman jalkeen palkin alapintaan jyrsitddn
Poikkileikkaus: koko pituuden matkalta suorakulmainen
' ura, jonka korkeus on 25% poikkileikkauk-
, sen korkeudesta ja jonka leveys on 50%
2b B poikkileikkaukseen leveydesti. Ura sijaitsee
i vaakasuunnassa poikkileikkauksen keskelld
b ; oheisen kuvan mukaisesti. Paljonko palkin
maksimitaipuma kasvaa uran takia, kun
kuormitus pysyy samana?

= 3. Puupalkki on koottu liimaamalla yhdesti
F=1kN e e : : 4
: nelidstd, jonka sivun pituus on 25 mm ja
kahdesta tasasivuisesta kolmiosta kuvan
: mukaisesti. Madritd mikd on liiman leikka-
| L | usmurtolujuuden oltava, kun halutaan var-
|

! muus 7 = 2,0 liimasauman murtoon nahden
kuvan tilanteessa. Pistevoima kohdistuu
palkin puoliviliin.

Kolmion poikkipintasuureita on kuvattu
paperin kaantopuolelle!
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